

28 января 2012 г. выпуск № 1 (88)

191186, Санкт-Петербург,
ул. Б.Морская,18
www.sutd.ru

СТИЛЬ

tex

Двойная победа на VIII Биеннале дизайна «Модулор – 2011»

С 11 по 20 ноября в галерее современного искусства «Эрарта» проходила VIII Биеннале дизайна «Модулор – 2011». Около 300 участников представили свои творческие работы.

В рамках выставки, в десяти номинациях, проводились конкурсы профессиональных и студенческих работ, мастер-классы ведущих дизайнеров и дизайн-студий, круглые столы, конференции и т.п. В этом году в состав жюри вошли известные дизайнеры из России, Финляндии, Германии.

13 и 14 ноября прошло дефиле в номинации «Дизайн Моды» в категории «А» (профессионалы) и «Б» (студенты).

Вниманию жюри и зрителей были представлены разнообразные коллекции, демонстрирующие весь широкий творческий диапазон в области fashion-дизайна.

Работы можно разделить на 4 блока:
 — prêt-à-porter de luxe, разработанные в системе авторских дизайн-студий. Эти модели, созданы для жизни и выпускаются эксклюзивными малыми тиражами
 — модели, созданные специально для выставок и дефиле, с использованием креативного текстиля и других инноваций
 — коллекции, разработанные в сегменте ART-fashion. Это концептуальные модели, предназначенные для авангардных инсталляций и презентаций
 — аксессуары и обувь.

Своими впечатлениями о конкурсе делится творческий директор Института дизайна костюма, Заслуженный художник России Ирина Николаевна Сафонова:

«Первое, на что хочется обратить

внимание, — это большое количество участников — студентов нашей кафедры, отметить активность молодых дизайнеров, их стремление показать свои модели, сравнить творческий уровень и потенциал на фоне других участников.

Второй закономерный фактор — большое количество занятых призовых мест, это касается не только Биеннале дизайна «Модулор», но также конкурса дизайнеров одежды «Адмиралтейская игла».

20 ноября в галерее современного искусства «Эрарта» состоялась церемония награждения участников биеннале в номинации «Дизайн Моды». Выпускники и студенты нашего университета собрали «урожай» наград.

В категории «А» (профессиональные дизайнеры костюма) Серебряный Диплом получила Регина Гендельева

Гендельева с коллекцией «Страсти Жанны». Регина является выпускницей российско-британской магистрской программы «Бридж» СПбГУТД.

В категории «Б» (студенческие работы) Бронзовый Диплом получил Максим Соколов, студент 6-го курса Института дизайна костюма, с коллекцией «Ударные». Руководителем проекта является творческий директор Института, Заслуженный художник России, профессор Ирина Николаевна Сафонова.

Главный приз — «Гран-Дебют», а также Золотой Диплом в категории «Б» получила Анастасия Храмченкова, студентка 6-го курса Института дизайна костюма, с коллекцией «Biomorphic». Руководителем проекта является член Союза Дизайнеров, доцент кафедры Дизайн костюма Ольга Наркисовна Соловей.

Анастасия Храмченкова о своей творческой работе:

«Источником вдохновения при создании коллекции послужили работы американской художницы и скульптора Тары Донован.

Объем и переплетение линий, форм, которые живут собственной жизнью, трикотаж как клетка, которая делится, он подвижен и жив... Поэтому я назвала свою коллекцию «Biomorphic», некое сочетание живых форм из синтетических материалов, которые могут дышать и существовать. Были созданы модели на основе простых и в то же время авангардных форм и силуэтов. Различные фактуры и материалы, такие как тонкая прозрачная сетка в сочетании с рыхлым и объемным трикотажем. Гармоничная монохромная гамма создает образ загадочности, осмысливания увиденного.

Мода будущего, современная, броская и авангардная, вот к чему я стремилась, когда создавала эту коллекцию».

Приз альтернативного жюри в номинации «Мода» получила коллекция студентки 6-го курса Института дизайна костюма Яны Шустерман «Загадки круга мироздания», руководитель проекта доцент кафедры Дизайн костюма Надежда Константиновна Гринко.

Елена Ивановна Петрова, профессор кафедры Дизайн костюма, председатель секции «Дизайн моды» Союза Дизайнеров Санкт-Петербурга:



Анастасия Храмченкова



Максим Соколов



Регина Гендельева

Смеяться разрешается... или Кто получит Кубок ректора?

Первый тур борьбы за обладание Кубком Ректора прошел по-питерски культурно, по-студенчески активно и по-КВНовски весело! Участие приняли восемь команд, представляющие институты и факультеты СПбГУТД, и лишь половина должна была пройти в следующий тур.

В зале царила атмосфера праздника. Казалось, будто Новый год пришел раньше времени, потому как на нашем празднике шуток и смеха был и исполняющий желания Дед Мороз от команды «Jah-13» (СЗИП), и эпатажная Снегурда в исполнении участницы команды «Тонкие березки» (ИДК). Команда «Лига справедливости» (ИДИ) выделялась на фоне остальных команд не только чувством юмора, но и потрясающими костюмами супергероев, в которые были одеты участники. Думаю, многим из присутствующих запомнился участник команды «Сборная ФЕГН» Андрей Илькевич, и не только потому, что он единственный участник команды, но еще и потому что этот обаятельный парень обладал самой громкой и красивой группой поддержки в зале. Ни одна из выступающих команд не была похожа на другую, у

каждой своя изюминка будь то танцевальные номера «Утечки информации» (ИШО), непосредственность и сплошность на протяжении всех выступлений команды ИБК, юмор в рисунках «Клуба анонимных дизайнеров» (ИГД), жизненные и при этом смешные миниатюры «Эпицентра» (ИПИ).

Жюри долго совещалось и это неудивительно, им предстоял непростой выбор. Для объявления итогов на сцену поднялась Людмила Егоровна Виноградова, начальник Управления по воспитательной работе, она удивила всех приятной новостью — в следующий тур проходят не четыре, а пять команд. Этими счастливчиками стали команды: «Эпицентра» (ИПИ), «Лига справедливости» (ИДИ), «Тонкие березки» (ИДК), «Сборной ФЕГН» дали второе место и поставили условие, — для участия в следующем туре Андрею необходимо собрать дружную команду, которая бы выступала вместе с ним. Победителями первого тура Кубка Ректора стала команда «Jah-13» (СЗИП), ребята были просто на седьмом небе от счастья и пообещали радовать не менее блестящими выступлениями, как в следующем туре, так и на других соревнованиях КВН.

Татьяна Коршунова, ИШО



Коршунова Татьяна

Прием заявок от студентов на участие в конкурсах и других мероприятиях - в Центре студенческого творчества и досуга (ауд. 237)

СПГУТД: уверенный взгляд в будущее

Совершенствование образовательного процесса

За предыдущий год много было сделано для совершенствования существующих и поиска новых подходов к организации и обеспечению образовательного процесса в соответствии с требованиями новых федеральных государственных образовательных стандартов. Жизнь не стоит на месте, динамичное развитие требует нестандартных решений и подходов. Университет развивается, оперативно реагируя на возникающие вызовы и даже действуя на опережение, когда это возможно. С учетом новых возможностей была скорректирована стратегия развития СПГУТД на 2012-2016 гг., переработана политика в области качества, которая позволит нам и дальше уверенно обеспечивать потребности экономики в квалифицированных кадрах.

Весь профессорско-преподавательский коллектив вуза в настоящее время активно работает над внедрением компетентностного подхода в практику образовательного процесса. На всех кафедрах проведена модернизация учебно-методических комплексов, созданы базы электронных аннотаций рабочих программ, в учебный процесс активно внедряются инновационные образовательные технологии. В планах институтов, факультетов и колледжей — расширение и оптимизация спектра предоставляемых образовательных услуг, охватывающих все этапы подготовки, — а значит,

работа в этом направлении должна продолжаться.

Интернет-тренажеры, которые активно внедрялись в повседневную практику обучения в течение прошлого года, дают результаты. Каждый сотрудник теперь может уверенно пользоваться системой тестирования — создавать пароли для студентов, управлять процессом и контролировать полученные результаты. В настоящий момент практически все студенты очной формы обучения (а это более 7 000 человек!) имеют доступ к электронной репетиционной базе и используют ее для подготовки к экзаменам. Впервые в университете организовано проведение экзаменационной сессии с широким — более 90 академических групп, полтора десятка дисциплин — использованием электронных тестов.

Возрастающая информационная нагрузка требует более широкого использования информационных технологий в работе всех подразделений нашего университета. Это касается как текущей деятельности, так и перспектив развития на основе технологий дистанционного обучения, которое потребует от преподавателей активизации различных форм информационного взаимодействия со студентами. Новые технологии в образовательном процессе позволят укрепить лидирующие позиции нашего вуза и существенно облегчат решение многих

важных задач при реализации новых образовательных стандартов.

В ближайшее время наш университет будет проходить очередную процедуру аккредитации. Весь коллектив университета участвовал в подготовке к ней. В сжатые сроки методические комиссии кафедр провели аудит действующих нормативных и методических документов, во взаимодействии с методическим управлением обновляя и дополняя их. В рамках подготовки к аккредитации отдел менеджмента качества образования в ноябре 2011 года был проведен масштабный опрос студентов (более 1000 человек) по вопросам их удовлетворенности внеучебной работой в университете. По результатам этого опроса внеучебная деятельность в целом получила высокую оценку студентов — 8 баллов из 10-ти возможных. Хочется особо отметить, что и собственную готовность к жизни и труду в современных условиях наши студенты оценили так же высоко, а это значит, что в нашем университете мы готовим уверенных в своих силах молодых людей, которые смогут быть успешными на рынке труда и эффективно работать на промышленных предприятиях, в организациях сферы услуг, в научных, образовательных и государственных учреждениях региона и страны.

Также по запросу Департамента

профессионального образования Министерства образования и науки РФ проводился опрос руководителей университета (проректоров, директоров институтов, деканов факультетов и их заместителей) с целью анализа эффективности внедрения новых федеральных государственных образовательных стандартов. Руководящий состав университета подтвердил готовность своих структурных подразделений к работе в условиях большей, чем ранее, открытости информационной среды университета, реализации компетентностного подхода в обучении, перспективно-мудиалогу с работодателями, более широкому использованию активных, интерактивных и дистанционных образовательных технологий, разработке индивидуальных образовательных траекторий. Это дает основания утверждать, что в университете сформирована, действует и активно развивается инновационная образовательная среда, которая позволит реализовать намеченную амбициозную стратегию развития вуза.

В планах на будущее первое место занимает дальнейшее повышение качества профессионального образования всех уровней, — а это постоянная творческая работа, нацеленная на подготовку компетентных, инициативных, творческих специалистов, способных к успешной социализации и эффективной деятельности в

условиях региональной, всероссийской и мировой инновационной динамичной экономики. Это потребует формирования вертикально интегрированных образовательных комплексов по укрупненным группам подготовки, постоянно взаимодействующих с работодателями для обеспечения качества образования, адекватного социальным и экономическим потребностям регионального и всероссийского рынков труда.

Можем констатировать, что в прошедшем году совместными усилиями мы достигли поставленных целей и успешно справились со многими новыми вызовами и системными задачами в образовательной сфере. Нам всем предстоит еще много сделать для развития современной высокотехнологичной образовательной среды вуза, повышения мотивации студентов к учебной и научной деятельности, совершенствования электронного контента образовательной среды нашего университета и других аспектов, обеспечивающих его устойчивое развитие. Перед нами стоят серьезные задачи, и у нас есть все необходимое для их решения, поэтому мы смотрим в будущее с уверенностью и оптимизмом.

С.В. Спицкий, начальник отдела менеджмента качества образования, Ю.А. Киселева, зам. начальника отдела менеджмента качества образования

Шпалерное искусство

На кафедре химической технологии и дизайна текстиля развивается идея создания клуба исторической реконструкции



21 декабря на кафедре химической технологии и дизайна текстиля прошла презентация работы студентки второго курса Ирины Виноградовой. Под чутким руководством преподавателя кафедры, Натальи Александровны Дромовой, и при участии преподавателя кафедры рисунка и живописи Андрея Анатольевича Алёшина она выполнила декоративную шпалеру. Эта работа — не просто переосмысление фрагмента одного из живописных произведений Андрея Анатольевича. Их сотрудничество заключает в себе совмещение художественного подхода с подходом технологическим. В задачи Ирины входила окраска нитей, ткачество — то, чем она занималась в существующей при кафедре шпалерной мастерской.

Работа была связана с историей, а именно с историей шпалерного

искусства. По словам Ирины Виноградовой, в процессе творчества, она всё больше «оказывалась» в Средневековье, которому было посвящено её произведение. Автор с интересом изучала историю возникновения, стили шпалерного искусства и многочисленную

ная работа, ведь Ира ещё учится, и эта презентация для неё — первая ступень к успеху.

На презентации автор рассказала, что сейчас на кафедре химической технологии и дизайна текстиля развивается идея создания клуба исторической реконструкции. Его участники, в качестве ткачей-художников, смогли бы принимать участие в различных фестивалях. На сегодняшний день, творческие амбиции Ирины Виноградовой передаются и другим студентам. Занимаясь декоративно-прикладным искусством, они доказывают, что, будучи подготовленными технологиями, имеют своё творческое видение, которое вполне может найти своё место в современном искусстве.

Юрий Проценков, ФЕГН, 4-й курс

Дорогие Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, Ветераны университета!

Приглашаем вас 27 января в 13.00 в Концертный зал университета (ул. Большая Морская, 18), вспомнить события тех дней — окончательного снятия вражеской Блокады Ленинграда.

18-27 января — Декада Памяти

Уважаемые преподаватели, сотрудники, аспиранты, студенты! В эти дни вспомним всех тех, кто отдал свою жизнь за наш прекрасный город и Великую Страну; тех, кто пережил страшные 900 дней блокады и беззаветно трудился и трудится в настоящее время на благо нашей Родины, любимого города и вуза.

Ректорат, УВРС, ОПК

Кафедра Социальной работы: итоги года

Первые победы

Новый год уже наступил и самое время подвести итоги ушедшего. Для кафедры Социальной работы 2011 год был напряженным, но весьма успешным. Пожалуй, главным событием этого года стало долгожданное открытие нового направления в подготовке бакалавров и магистров 040700.62 – Организация работы с молодежью. А значит, уже в сентябре в стенах вуза появятся первые ласточки новой, крайне интересной и востребованной специальности.

В конце ноября силами кафедры была проведена традиционная Всероссийская научно-практическая конференция «Организация работы с молодежью: современные социальные технологии и перспективы развития» собравшая студентов, преподавателей, аспирантов и молодых учёных из разных городов России. Конференция проводилась в течение двух дней. В первый день участникам конференции представили возможность высказать-

ся по наиболее актуальным вопросам, связанным с данной тематикой. Второй день был посвящен работе СПГУ «Подростковый центр «Невский», с посещением данного учреждения. Следующая конференция, запланированная на осень 2012 года, станет юбилейной, работа по ее подготовке уже началась.

Но главным в деятельности кафедры остается непосредственная работа со студентами и лучшим показателем этой работы являются достижения наших ребят, как в учебной, так и во внеучебной деятельности.

28 ноября состоялась торжественная церемония подведения итогов конкурса «Студент года» в системе высшего профессионального образования Санкт-Петербурга.

Победителем конкурса «Студент года – 2011» в номинации «Лучший в организации деятельности волонтерского движения» стала Олеся Зиневич, студентка гр. 5-ЕД-2, организатор

Волонтерского клуба СПГУТД. Среди номинантов конкурса, в номинации «Лучший руководитель органов самоуправления в вузе» числится и еще один наш студент – Павел Личак (гр. 5-ЕД-1), являющийся Председателем Студенческого совета СПГУТД.

Несмотря на свой юный возраст, всего за 2,5 года кафедра Социальной работы уже достигла немалых результатов. Под руководством заведующей Галины Викторовны Ковалевой сложилась живая, творческая атмосфера и сформировался активный, дружный коллектив. Перед кафедрой стоят сложные задачи, смелые и амбициозные планы, поэтому, впереди еще много упорной, кропотливой работы, а значит новых побед и свершений.

С подробной информацией о работе кафедры можно ознакомиться на сайте <http://soc.sutd.ru>.

Наталия Кубова, ассистент кафедры Социальной работы



Волонтерский клуб СПГУТД

Кафедра Социальной работы, в отличие от других появилась совсем недавно и еще очень молода. Но жизнь ее кипит и насыщена различными мероприятиями, среди которых традиционные конференции, экскурсии, как по социальным службам и центрам, так и по социально значимым историческим местам, проведение лекций практикующими работниками в социальной сфере и многое другое.

Помимо такого рода мероприятий на базе кафедры силами студентов был образован небольшой, но активный волонтерский (добровольческий) клуб, который работает в различных направлениях и сотрудничает с несколькими волонтерскими организациями города. На данный момент в состав клуба входят студенты различных факультетов, институтов нашего вуза участвующие, как в разовых

мероприятиях, так и ведущие постоянную активную деятельность.

Свою работу студенты начали с организации мастер-классов и тематических праздников в детских домах и социальных приютах совместно с крупной волонтерской организацией «Петербургские Родители». Сначала это были разовые выезды, но со временем волонтеры клуба обучились новым вещам: рисованию витражей, оригами, постройке социальных уроков и тогда дело приняло постоянный характер. Уже не раз детишки были порадованы представлениями на Новый Год, День Именинника, День Защитника Отечества...

Следующим крупным шагом стало сотрудничество с первым в Петербурге благотворительным магазином «Спасибо», где наши волонтеры помогали организовы-

вать различные социальные акции, участвовали в раздаче вещей для малоимущих.

Так же волонтерами для студентов, обучающихся по специальности Социальная работа, были организованы лекции в благотворительной организации «Ночлежка». Лекции смогли дать реальное представление о такой распространенной девиации, как бездомность.

Помимо этого волонтерский клуб СПГУТД помогает таким организациям, как «Даун-центр», занимающийся помощью детям с синдромом Дауна; «Взгляд в будущее», специализирующейся на профилактике распространения ВИЧ-заболеваний и наркомании, «Упсала-цирку» – цирку для хулиганов; участвует в ежегодной «Весенней неделе добра» и не заканчивает свою деятельность на этом.

Волонтерский клуб реализует

свои проекты на базе вуза. Проводит ярмарки с целью выручения средств для передачи в благотворительные организации, собирает материал для проведения мастер-классов. Одна из последних и самых масштабных акций – сбор макулатуры. Пока он прошел только в главном здании, по адресу ул. Большая Морская, 18 и на Вознесенском проспекте, 46, но в будущем планируется охват и других корпусов.

Столи отметить, что волонтеры клуба получают дополнительное

образование, проходят обучающие мастер-классы для самих волонтеров, тренинги по социальному проектированию, посещают кинопоказы социальных фильмов.

Волонтерский клуб небольшой, но состоит из активных, ответственных, разумных людей.

С информацией о грядущих мероприятиях и фотоотчетами можно ознакомиться в группе: vkontakte.ru/dobrovolespgutd.

Олеся Зиневич, ФЕГН, 5-й курс



«Ночлежка» глазами студентов

Когда нам предложили посетить «Ночлежку», весь курс сразу же согласился. Во-первых, чтобы в субботу не учиться, а во-вторых, нам, как будущим специалистам по социальной работе всё же надо понимать, что нам предстоит, и чем раньше мы это поймём, тем лучше. И вот в назначеннем месте в назначенное время мы были все полны энтузиазма, даже шутили, что сейчас повернём за угол, и увидим роскошный дом с апартаментами и пентхаусом! Но вот мы прибыли, и...

Это оказался маленький домик XIX века, который, наверное, ни разу не ремонтировали со времён постройки. На входной двери висела предупреж-

дающая табличка «В нетрезвом виде вход строго воспрещён!». Нас попросили подняться на самый верхний этаж и немного подождать, так как нужная комната была занята: там снимали репортаж о работе «Ночлежки». Мы поднимались по очень крутым, маленькой, узкой лесенке, попутно проходили этажи, где живут люди, попавшие в трудные жизненные ситуации, и встречали этих людей. Даже мне (радостному и почти всегда улыбающемуся по своей натуре человеку) стало как-то грустновато и сразу захотелось убрать улыбку с лица (что я и сделал), чтобы люди ничего плохого не подумали. Поднявшись на самый верхний этаж, мы очутились в

администрации—две узкие комнатки с покатой крышей. Комнаты были заняты столами, у стены были горы различных коробок, и пока мы ждали, раздумывали над тем, что нам, скорее всего, придётся работать в таких условиях... Далее нас проводили на пару этажей вниз в «библиотеку», по дороге успели заметить немного комнат с двухэтажными кроватями, именно немного, как нам потом стало известно рассчитанных всего на 52 человека. Следующие 2 часа нам рассказывали о работе самой «Ночлежки».

В ходе разговора мне показалось (а как выяснилось потом, не только мне), что женщина рассказывала

почти плача, а когда мы задавали вопросы, она почти негодила: мол, чего-то мы такие глупые и ничего не понимаем!? Многое нас просто поразило, особенно позиция государства (ничего личного): оно не помогает (ну помогает, конечно), но так, как я помогаю экономике Англии. И «Ночлежке» приходиться рассчитывать только на свои силы и на более реальную помощь от спонсоров и волонтёров.

В итоге у нас на душе остался груз, который мы должны будем нести на протяжении всей своей жизни, но не просто нести, а с каждым шагом облегчать его, чтобы когда-нибудь он стал таким же легким и нежным, как

пушинки, кружавшиеся в разогретом солнцем воздухе весной. Нам есть, на что надеяться и от чего отталкиваться, продолжая свой путь через помощь людям в создании благополучия на Земле.

К концу дня у меня почему-то осталась такая ассоциация: белая лебедь, летящая над мрачною бездною к слабому свету там, вдалеке под ярым шквалом бурь и ветров, сохраняя надежду и верою в истинную добродетель признания...

Александр Пушкин, ФЕГН, 1-й курс

Как лодку назовёшь, так она и поплыёт

Впервые 7 декабря 2011 года в кинозале СПГУТД состоялся интеллектуальный конкурс «Новые берега». Его участниками стали учащиеся школ и гимназий города. Организаторами выступили: Приемная комиссия (управление координации и обеспечения приема) и Городской студенческий пресс-центр Санкт-Петербурга.

Основной целью конкурса являлось привлечение внимания и интереса школьников к обучению в Университетах. В рамках конкурса была проделана профориентационная работа, которая заключалась в проведении презентации университета, экскурсии и кофе-брейка до начала самого мероприятия.

К участию допускались все желающие ученики выпускных классов различных школ, которые могли привести с собой болельщиков. По итогам завершения подачи заявок, участие приняли 5 учебных заведений: 12 школ, 139 школа, 254 школа, 56 гимназия и 406 гимназия. Перед конкурсантами стояла непростая задача, — верно ответить на все

«коварные вопросы» ведущих по школьным предметам: русский язык, математика, физика, история вместе с обществознанием, английский язык, а также сюрпризом для конкурсантов был блок вопросов по химии. Все задания составили лучшие преподаватели университета. Вопросы были построены таким образом, чтобы школьники могли проявлять свои

знания при помощи смекалки.

Для оценивания была создана конкурсная комиссия, в состав которой вошли: Ананичев Евгений Алексеевич, Латина Ирина Николаевна, Майоркин Сергей Григорьевич, Махова Дарья Анатольевна, Шаровьева Юлиана, заместитель руководителя Городского студенческого пресс-центра. Ответы оценивались по пятибалльной шкале: за правильный ответ – 5 баллов, правильный ответ с использованием подсказки – 3 балла и неправильный – 0 баллов. Чья команда была первой в ответе на заданный вопрос, получала от жюри максимальный балл.

Особенные знания, по мнению школьников, требовал предмет химия. Никто не ожидал вопросов по данному предмету, согласно программе и несмотря на волнение школьников и гимназистов — ребятам все равно удалось с ними справиться.

После окончания конкурса все участники под бурные аплодисменты были награждены грамотами. И



подготовительных курсах в школе одежды, школе ювелирного мастерства или школе медиатехнологий по предметам: русский язык, математика, физика. А также бонусом для всех участников стало предоставление 30% скидки в школе иностранных языков. Ребята не скрывали своей радости и заряжали своей энергией всех присутствовавших в зале.

Юлиана Шаровьева, студентка СЭЗИ СПГУТД,
Екатерина Сергеевна Анфиногенова,
Начальник отдела по развитию УКОП



Поздравляем!



Поздравляем Сергея Григорьевича Майоркина — директора, автора проекта клуба любителей авторской песни «Тоника» с Днем Рождения и с юбилеем!

Сергей Григорьевич, мы гордимся, что именно в нашем вузе работает человек, способный зарядить творческой энергией и любовью к песне под гитару почти весь Петербург. Более того, спасибо Вам за то, что каждый день заряжаете нас оптимизмом и повышаете настроение. Мы Вас любим, — каждый по-своему, и, поверите, ставим Вас в пример. Здоровья Вам, успехов творческих, а счастья большого-музыкального!

Коллектив университета и редакция

«Полет» на водных лыжах за мечтой



Советуем настойчивее порасспросить студента Никиту Петрова (Факультет Естественных и Гуманитарных наук) о его увлечениях и поездках, ведь у петербуржца в декабре случилось интересное путешествие в Объединенные Арабские Эмираты. В столичном Абу-Даби Никита стал участником Чемпионата мира по вейкбордингу. Не понятно? Поясним. «Вейкбординг» — это водно-лыжный вид спорта. Итак, Петров побывал в Абу-Даби, где достойно соревновался. В итоге он занял второе место «в полетах» за катером в возрастной категории от 19 до 24 лет. Прекрасный результат. И отметим —

не первый. Два года назад Никита отметил на первенстве России в Калуге, где дважды был третим — среди юниоров в личном зачете и в составе команды нашего города. У райдера Петрова есть мечта стать мастером спорта, у него впереди много планов. Сдав зимнюю сессию, Никита хочет принять участие еще в одном крупном международном турнире — на этот раз на югоафриканском континенте, в Йоханнесбурге, где ему снова предстоит соревноваться в прибрежной акватории.

На этом можно было бы и остановиться, но придется дать еще один комментарий. Вышеупомянутое слово «райдер» (от английского ride — поездка, ехать) имеет несколько значений. Говорят, что оно пришло в русский язык из западного шоубизнеса и определяет перечень условий и

требований, предъявляемых артистом или музыкантом к организаторам выступлений. В другом значении — это разновидность садовой машины. Нуцизматы скажут, что райдер — это золотая монета Шотландии, выпущенная впервые в 1475 г. Специалисты спорта же райдерами называют опытных, продвинутых спортсменов, не новичков. И не только в водно-лыжном спорте, а, например, и в сноуборде. Пожелаем райдеру Никите новых успехов!

А.А. Напреенков, доцент каф. физ. воспитания



ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

(Лицензия АА № 000044 рег. 0044 от 15.07.2008г., Свидетельство о гос. аккредитации АА № 001529 рег. 1496 от 22.07.2008 г.)

СПГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49

Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

-Институт графического дизайна
-Институт дизайна костюма
-Институт дизайна пространственной среды
-Институт дизайна и искусств
-Институт прикладного искусства

- Институт текстиля и моды
- Северо-Западный институт печати
- Институт экономики и бизнеса
- Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности
- Северо-Западный профессионально-педагогический институт
- Институт бизнес-коммуникаций
- Региональный институт непрерывного профессионального образования
- факультет естественных и гуманитарных наук
- факультет информационных технологий и машиноведения
- факультет прикладной химии и экологии
- Инженерная школа одежды (колледж)
- Колледж технологии, моделирования и управления

www.prouniver.ru

отпечатано в: ООО «ПРОПАГАНДА»
197198, г.Санкт-Петербург, ул.Большая Пушкарская, д.10
подписано в печать: 24.01.2012
формат: А3 (297 x 420), полный объем - 4 полосы
тираж: 2000 экземпляров

Учредитель: Санкт-Петербургский Государственный Университет технологии и дизайна
Адрес издателя и редакции: 191186, С-Пб, ул. Б. Морская, д. 18
e-mail: gazetasutd@mail.ru тел. 942-64-67
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Лен. области
ПИ №ТУ 78-00425 от 19 октября 2009 г.
Распространяется бесплатно

Управлением координации и обеспечения приема круглогодично проводится подготовка к обучению, сдаче ЕГЭ, Олимпиадам, утвержденным Министерством образования и науки РФ, результаты которых приравниваются к результатам вступительных испытаний: Усиленная подготовка осуществляется в специализированных Школах: Садовая ул., д.54, офис 407, 310-41-49;
-Дизайн-Школа - Садовая ул., д.54, офис 405, 310-92-75
-Школа Одежды
-Школа Ювелирного Мастерства
-Школа Информационных Технологий
-Школа Медиатехнологий
-Школа Экономики
-Школа Экологии и Химии
-Школа Иностранных Языков
-Подготовительные курсы (общая подготовка, группы 25-30 человек): Садовая ул., д.54, офис 406, 310-39-34

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ WWW.SUTD.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедр; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды, кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ **315-07-47**

Главный редактор: Катерина Туголукова
Верстка: Катерина Туголукова
Корректор, литературный редактор: Наталья Кубова